

旅行作为在华留学生教育体验的一部分

乌曼斯卡娅·索菲娅

作为一名在中国留学的学生，我有幸参加了学校组织的沈阳-长春四日研学活动。这次旅行不仅让我深入了解了中国的历史文化，还让我感受到了中国教育的独特魅力。

4月11日清晨，我们在教学楼前集合，准备出发。老师为我们发放了带有信息的徽章，这让我感到非常贴心。在中国，集体活动时这样的细节安排总能让人感受到安全和便利。随后，我们乘车前往丹东站，搭乘开往沈阳的火车。一路上，同学们兴奋地交流着，期待着接下来的行程。

抵达沈阳后，我们首先参观了沈阳故宫。这座古老的建筑群承载着丰富的历史故事，导游的讲解让我对清朝的历史有了更深刻的认识。漫步在红墙黄瓦之间，我仿佛穿越回了那个辉煌的时代。自由活动时，我独自欣赏了故宫的细节，每一处雕刻和装饰都让我惊叹不已。晚上，我们入住了学校安排的酒店，自助晚餐丰盛可口。虽然因为身体不适我早早休息，但沈阳的现代化氛围仍给我留下了深刻印象。

第二天，我们前往长春。尽管迎接我们的是一场沙尘暴，但这并未影响我们对这座城市兴趣。在长春，我们参观了长影旧址博物馆和一汽红旗文化展馆。长影博物馆是中国电影史的缩影，展馆内陈列的珍贵资料和道具让我对中国电影的发展有了全新的认识。而在一汽红旗文化展馆，我们不仅了解了中国汽车工业的崛起，还有机会近距离接触红旗汽车，甚至坐进车内体验操控面板。这种互动式的学习方式让我受益匪浅。

傍晚，我们去了“这有山”购物中心。这座购物中心的内部设计独具匠心，仿佛一座微缩的山城，充满了艺术气息。最让我惊喜的是发现了一家猫咖，里面的小猫活泼可爱，我和朋友们在这里度过了愉快的时光，拍下了许多难忘的照片。

这次研学活动让我深刻感受到中国教育的多元化和实践性。老师们全程佩戴麦克风，确保每位学生都能清晰听到讲解，这种细致入微的安排让我非常感动。通过参观历史文化遗址和现代工业展馆，我不仅学到了知识，还增强了对中国文化的认同感。

作为一名留学生，这样的研学经历对我来说无比珍贵。它让我更加热爱在中国的学习和生活，也让我对未来充满了期待。感谢学校为我们提供了这样难得的机会，这段回忆将永远留在我的心中。

作者简介：UMANSKAIA SOFIIA（乌曼斯卡娅·索菲娅），女，俄罗斯籍，俄罗斯伊尔库茨克国立大学学生。